
O ALAGOINHA ¢ 
A Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 7° SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 8 (0ito) dias do més de Abril do ano de 2025 (dois mil, vinte 

¢ cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Indcio Souza, 

@ compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva — 2° Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, 

Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, Ezio Galindo Cordeiro, Junior Edson Gomes da 

Silva, Maria das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo 

da Silva, Sérgio Matheus Indcio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. 

Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza, pede ao 1* Secretario 

(a) Sra. Maria das Dores Galindo que faca a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva, Bruno César de Oliveira 

Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de 

Almeida Paes Izidoro, Ezio Galindo Cordeiro, Junior Edson 

Gomes da Silva, Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da 

Qe Silva (Justificado), Sérgio Matheus Inacio Souza. Com a presenga 

de 8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos 0s 

trabalhos da 7* Sessdo Ordin4ria do Ano Legislativo da Camara 

Municipal de Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a 

dispensa da leitura e aprovagdo da ata da 6* Sessdo Ordindria de 

2025, o Vereador que dispensar a leitura e a provar a Ata 

permanega sentado que for contra levantem-se. Aprovado por 

Unanimidade, entrardi em votagdo em regime de urgéncia 

simples, o Projeto de Lei n° 009/2025, oriundo do Poder 

Executivo Municipal, que dispde sobre a adequagdo da 

remuneragdo minima da classe docente do quadro do magistério 

da educagiio basica, entrard em 2" votagiio os seguintes Projetos 

de Lei: Projeto de Lei n® 007/2025, oriundo do poder executivo 
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municipal, que institui o conselho municipal de politica cultural 

de Alagoinha, Projeto de Lei N° 008/2025, oriundo do poder 

executivo municipal, que institui o fundo municipal de cultura, 
peco ao servidor José Claudineis que fa¢a as seguintes 

leituras: Indicagdes n° 054 a 060/2025, do Requerimento n° 

04/2025,. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Diretora de Teatro Alexandre Araijo, ¢ 0 mesmo 
disse: Boa noite a todos, sou diretor da paixdo de cristo onde 

assumir em 2021le caso queira fazerem alguma pergunta estarei 

® aqui para esclarecer alguma duvida sobre o espetdculo da paixdo 

de cristo 2025, Presidente Matheus Indcio: de inicio vocé pode 

falar onde comegou, o investimento nessa paixdo de cristo, atores 

e enfim, diretor Alexandre: a paixdo de cristo comegou em 97 

onde era la embaixo e quem comegou foi Beto junto com Junior 

Mendes e o que eu entendo ¢ que a nossa paixdo de cristo é o 

maior evento cultural do municipio onde existe uma grande 

diferenga entre evento cultural e festa onde nossa paixdo de cristo 

sempre foi grande e eu assumir em 2021 14 entendo o tamanho 

que era o espetaculo hoje tomou outras proporgdes por causa 

dessa ideia de trazer atores a nivel nacional para o espetaculo e 

assim também trazer uma carga de experiéncia para 0s nossos 

() atores locais, o investimento desde 2021 quando Uilas e Kiko me 

convidaram para dirigir o espetdculo ele tomou uma propor¢do 

muito grande chegando no primeiro ano a quase 200 mil reais 

onde teve a reforma dos senarios e todos esses anos que se 

passaram, onde em 2021 foi feito em base de filme por conta da 

Pandemia ndo teve o espetaculo presencial onde fizemos o filme 
em 7 dias, 2022 para ca tem sido um investimento menor até 
porque muita coisa ja estd pronta, mas mesmo assim estava 

sempre atualizando novos sendrios até porque esse ano vem com 

uma nova proposta onde gostei muito dessa proposta de Siméo e 

o Secretério de cultura Diego que ¢ trazer no maximo um Jesus e 

uma Maria de fora e investir mais no elenco local que sdo nossos 

atores do nosso municipio e regido, isso eu achei maravilhoso, 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420161326.pdf

assinado por: idU
ser 479



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

" < 
| ALAGOINHA _ - i 

Vereadora Dora: boa noite Alexandre, vocés tem como proposta 

ou implementar para a paixdo de cristo ser filmada para aquelas 

pessoas que ndo possam ir assistic presencialmente para elas 

terem como assistir em casa em algum canal, porque tem algumas 

pessoas que por conta de idade ou por algum outro problema que 

tenha ndo possa ir assistir presencial, diretor Alexandre: os dois 

ultimos anos foram feito filmagem onde tivemos um problema 

porque nao foram entregues ainda essas filmagens, onde por isso 

a transmissdo ao vivo foi descartada porque nés sabemos que tem 
PY pessoas que elas ndo vao onde a nossa ideia é que as pessoas vdo 

a0 teatro, mas esse ano estivamos vendo uma empresa mais 
préxima nossa para que possamos bater na porta e dizer 

passa para ca o filme que nés queremos colocar para todo mundo 

assistir, esse ano o espetaculo vem com uma proposta diferente 

onde gosto muito de trabalhar com temas entdo o tema desse ano 

¢é “Eis que tudo se fez novo” onde tem um anova sena nova a qual 

queiramos muito implementar ela que ¢ Jesus andando sobre as 

aguas onde faremos ela na localizagdo da parede da barragem 

onde também colocamos um barco 14, de novidade temos a 

abertura esse ano do espetaculo que sera com uma poesia que ela 

foi feita pelos poetas do Brasil que ¢ Ariel Freire da nossa terra, 

Rodrigo Inojosa que todo mundo ja conhece, Jessé Costa e Erica 

[ 3 Souza que fazem parte ai da equipe de Mano Walter, Presidente 

Matheus Indcio: Sobre o elenco quem sio, diretor Alexandre: o 

ator que vai interpretar Jesus é Ricardo Viana ele ¢ esposo da 

cantora Lexa e a atriz que vai interpretar Maria serd Mariana Vaz 

esposa de Tiago Fragoso acho que todo mundo ja conhece, o 

restante do elenco onde aumentamos esse ano onde sdo 156 

pessoas que sdo de Alagoinha, Pesqueira, Lage Grande, Socorro e 

Magé onde essas 156 pessoas sdo atores e atrizes e contamos 

também com quase 50 pessoas que sdo cenografia, figurinista, 

pedreiros e tudo mais, respondendo a pergunta de Geralda desde 

2021 quando eu fui convidado a primeira reunido que estive com 
Uilas e Kiko com essa proposta de trazer elenco de fora nds 

sabemos que eles ndo vem de graga entdo gragas a Deus pelo 
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network que temos nos conseguimos trazer eles por um valor que 

possa se dizer que seria até uma falta de respeito com esses atores 

pela histéria e carreiras que eles tem, mas a amizade e o network 

conta muito onde desde 2021 venho batendo na tecla que os 

nossos atores precisariam serem remunerados por isso e também 

serem reconhecidos porque a quase 20 anos ndo havia 

remuneragao para eles, mas que desde 2021 eles ja recebem e que 

a proposta desse ano e aumentar mais um pouco onde acredito 

que isso aconte¢a ano ap6s ano onde também tenho um projeto 

onde quero profissionalizar nossos atores onde antes s6 eu tinha 

DRT (registro profissional de ator e diretor) era eu, mas que hoje 

também temos Eduardo Galindo e Brenda a esposa do nosso 

Vereador Sukita que também conseguiram tirar seus DRT, entdo 

esse ¢ um projeto onde queremos conseguir tirar o registro 

profissional dos nossos atores que atuam 14, Vereadora dora: a 

questdo da divulgagio ja estd pronta, ja estdo fazendo, como esta 

sendo feita e que vocés mandem essa divulgagdo aqui para essa 
casa para que nos Vereadores possamos divulgar também em 

nossas redes sociais para que possa alcangar mais pessoas, ator 

Alexandre: Fizemos um video com nossos poetas de divulgagdo 

mostrando a localizagdo de como chegar no teatro onde ficou 

muito lindo video onde serd postado amanhd as 8h, também 

fizemos outro utilizando o menino chamado Otavio que serd o 

ator de Jesus com 12 anos de idade que serd outra cena nova que € 

onde Jesus vai ensinar 14 no cinebre os fariseus, gravamos um 

video com ele também mostrando o caminho de como chegar na 

nossa paixdo de cristo, os cartazes estio sendo feitos e os 

panfletos onde fazemos a distribui¢do deles como também a 

colagdo dos cartazes, vamos também a terra da misericordia 

durante a missa onde o Padre Adilson nos coloca em cima do altar 
para divulgarmos o espetaculo onde também € bastante carinhoso 

conosco todos os anos, também vamos a cidade de Pogdo no 

domingo de ramos para fazer essa divulga¢do e também temos 

uma matéria gravada sdbado com o programa com tudo e também 

terd matéria na globo na TV asa branca e Tv jornal, os atores 
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convidados chegam na segunda feira a partir de amanhd todos os 

dias teremos ensaios geral a partir das 19:30 onde todos estdo 
convidados para assistir ¢ dia 18,19 e¢ 20 de abril as 20h serd 

nosso espetaculo da paixio de cristo “Eis que tudo se fez novo” 

esse ano meu assistente de diregdo é Daniel onde fiz o convite a 

ele e ele aceitou onde fiquei muito feliz e estamos fazendo um 

trabalho legal ai, convidar vocés mais uma vez agradecer a Daniel 

me assistente, agradecer a todo o elenco e equipe que estd muito 

empenhada trabalhando muito, agradecer a Simdo e a Diego pela 
F confianga por permitir que eu possa continuar na diregdo do 

espeticulo e que isso dure ai até quando Jesus voltar muito 

obrigado pela oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, as pessoas que 

nos acompanha pelas redes sociais, os professores, quero falar 

hoje que se Deus quiser hoje a Lei do aumento dos nossos 

professores sera votada, a gente sabe que o piso € Lei, a gente 

sabe que tem que vir do nosso executivo, ndo a gente que produz 

a Lei, porque o or¢amento é o Executivo, entdo a gente por vezes 

ano passado a gente passou o ano todinho solicitando fazendo 

reunides e essa Lei ndo foi, mais pelo que eu entendi e deu uma 

[} olhada, entra o aumento do ano passado que era trés e pouco 

porcento, mais 6,7% desse ano, ndo vé acréscimo na carreira mais 

pelo menos o piso, que se chama piso minimo dos profissionais 

de 150h aula e de 200h aula ira votar, também gostaria de falar 
aqui ao nosso Prefeito Simdo Sirineu a nossa reabertura da casa 
de apoio, passamos dés da pandemia solicitando a reabertura 

dessa casa, porque a populagdo que vem da zona rural precisa 

muito dessa casa de apoio aberta, e eu quero ate aqui dizer que a 

Secretaria de Saude e ao nosso Prefeito Siméo, se ndo poder abrir 

aquela casa de apoio abra essa secretaria onde a gente possa 
acomodar os nossos pacientes para que néo fique na rua, para 2° 
sugestdo também pego aqui ao nosso Prefeito se ndo der para abrir 
a secretaria a gente também tem uma casa que foi alugado agora 
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para o transporte do municipio, fica a secretaria de transporte, que 
¢ aquela casa de Mimita Castor, entio aquela casa também 
acomodaria os nossos pacientes de TFD, eu estou falando que nédo 

€ 0 nossos pacientes que o pessoal sai faltando 10 minutos para 

embarcar no nosso onibus para o Recife, eu estou falando do 
quantitativo ate menor de pacientes que vem da zona rural, porque 

quem passa no 6nibus aqui de uma hora da manha, de quem viaja 

nos carros pequenos sai as 2:00h da manha, entdo conversando 

com alguns motoristas existe os motoristas que trazer esses 
pacientes que viaja uma hora e retorna para a zona rural, para ir 

buscar novamente os pacientes que viajam de 2:00h, as vezes ddo 

trés viagens indo e voltando na madrugada, desnecessério, porque 

eu ndo entendo a gente ter um local para a gente acolher essas 

pessoas, o meu apelo é pedir para que qualquer um desses dois 

espagos a possibilidade dos pacientes ficarem 14 sentadinhos, 
precisa-se ter s6 mente um banheiro e uma pessoa ali, porque 

como 6rgdo publico, o servidor publico ali para acomodar mostrar 
onde € o banheiro e também preservar os nossos equipamentos 

que funciona como secretaria, entdo ndo é uma coisa dificil, entdo 

ja foi falado aqui dés da pandemia, foi colocado varios servigos 

importantissimos ali na casa de apoio, ndo foi conseguido tirar 

esses servigos que sdo importantissimos que a gente sabe que no 

nosso municipio depende de espagos puiblicos para atender a 

nossa popula¢do, entdo hoje eu trago aqui esse sugestdo, a semana 

que vem ela entra como Indicagdo, para que possa realmente 

atender essa populagdo, eu fiz essa Indicagdo Vereador Boy 

acredito que vocé ja renovou essa Indicagdo, essa Indicagdo foi 

feito anualmente aqui eu digo ate por 16 anos estou como 

Vereadora foi uma das unicas indica¢do da casa de apoio que eu 

pedi uma casa de apoio para o municipio de Alagoinha e eu pedi 

uma casa de apoio para a cidade do Recife, mais a gente sabe o 
custo alto que ¢ uma casa de apoio no Recife, mais existem 

consécios entre municipios que possa se fazer, mais a primeiro 

momento nosso pacientes do TFD seja acomodados em algum 
lugar e a gente tem espago, ndo digo que o hospital seja o espago 
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propicio porque a gente recebe urgéncia e emergéncia e eu acho 
que quem ja esta aflito para ir para tratamento as vezes se deparar 
com algumas emergéncias que chega a depender do dia, também 
gostaria de falar aqui acerca do alimento dos nossos animais, dos 

nossos petes de rua, eu ndo sei como anda com algumas pessoas 
que sdo acolhedoras de animais, o que é que 0 nosso municipio 
estd oferecendo 4 tipo de ragdo de alimento para esses animais, 
porque a gente ¢ abordado pelas pessoas que acompanha que 

cuida desses animais que sdo abandonados de rua, que cada 

animal desses tinha um dono, que os donos abandonardo e que 

ficaram sendo de rua, uma questdo hoje de satde publica é 

importantissimo que a gente mais uma vez cobre aqui da nossa 

gestdo, providencias principalmente na questdo de alimentagdo e 

para 0s nossos animais, a gente ver que ja tem associagdo, se eu 

disse que tenho conhecimento que esta sendo acompanhado, o 
que esta sendo fornecido mensalmente eu ndo tenho esse 

conhecimento do valor do que esta sendo oferecido a populagéo 
animal do nosso municipio através dos representantes dela, mais 

eu fago aqui mais uma vez aqui esse apelo para que a gestéo tenha 

um olhar compreensivel para a nossa APA que cuida com tanto 

zelo com tanto amor por esses animais, uma boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inéicio Souza fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas que estdo 

aqui casa cheia hoje € muito prazeroso ver o pessoal 
acompanhado as reunides e ¢ aqui de fato que sabe o que vai se 

passar queria mandar um abrago pro meu amigo Saulo que estd 

nds assistindo Sandro o pessoal de carrapicho hoje a gente tem a 

segunda votagdo o projeto de lei dos professores gostaria de 

parabenizar o prefeito Simaozinho por todo empenho e esforgo 

para atender os professores na verdade Simaozinho fez até més do 

que foi orientado pensado na categoria isso ¢ importante de més a 

educagdo tem que td em primeiro lugar educagdo e saude agente 
teve uma semana cheia a agenda da gente nés vereadores a 

agenda cheia tivemos em recife em reunido com a deputada 

Simone Santana de inicio ela ja deu uma étima noticia pra o 
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nosso municipio uma emenda de um milhdo de reais para o nosso 

municipio duzentos e cinquenta mil pra insumo farmacéuticos e 

quinhentos mil no pix e duzentos e cinquenta pra ele usar no que 
for melhor e j4 chegou estd na conta da prefeitura inclusive o 

colega vereador Ezinho divulgou essa semana conseguiu com o 
seu deputado um rogo e a manutengdo da Pe 217 que liga 

alagoinha a pesqueira e a gente respeita o seu direito de fala 

vereador e até porque a nossa deputada também fez o pedido mas 

noés todos  sabemos que o prefeito Simaozinho é o represente 

Py politico da governadora agora no seu partido e o Ex-Prefeito Uilas 
Leal ¢ assessor especial da casa civil e tem contato direto com a 

nossa governadora com nossa alagoinha e quando a chuva causou 

aquela cratera na pista Uilas acessou o governo do estado e 

imediatamente foi consertado e ele mesmo anunciou a realizagdo 

no rogo ¢ na manutencdo da PE 217 aproveitando também a 

oportunidade eu vi video do vereador Ezinho sobre o hospital 

tentando destorcer a realidade de alguns equipamentos do hospital 

que apresentavam algumas deteriolazagdo do tempo sem afetar o 

atendimento aos pacientes ou nas condi¢des dos profissionais 

como ferrugem nos rodapés do bebedouro e o colchoes 

desforrados e agente que toda melhoria na satide serd bem-vinda 

inclusive a nossa deputada destinou um milh&o inclusive para a 

[ 3 saide do nosso municipio o ex-prefeito Uilas uma grande 

conquistas na satude de alagoinha foi a realizagdo das cirurgias de 

pequeno e médio porte e o prefeito Simaozinho continuo 

mantendo os pagamentos em dias e vem se esforgando para 

melhorar ainda mas a nossa saide Simaozinho iniciou o seu 
mandato e ja com muita garra e muito empenho com o governo 

dando continuidade e o objetivo é manter tudo que deu certo e 

melhorar ainda mais o que ndo deu certo mas a verdade que 

nossa satide como eu falei sempre foi prioridade tanto a satde e 

educagdo a satde tanto para os prisionais tanto os pacientes 

também tivemos uma reunido com deputado Fernado Monteiro e 

depois fomos até a pista ¢ fizemos um video convidando toda 
populagdo para inauguragdo que esta bem proximo agente foi em 
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socorro visitamos a feira passamos no agougue falamos com os 
comerciantes foi uma tarde muito proveitosa inclusive foi cobrado 
a sinalizagdo da pe nova que alagoinha a socorro e informei que a 

obra ndo esta totalmente concluida e ainda vai ter as sinalizagdo 

horizontal e vertical queria falar também do campeonato do 

Madureira eu como atleta do flamenguinho e agora passamos para 

a final no placar de 4x2 contra o time do Barcelona de pesqueira e 

a gente joga a final no préximo sabado no Madureira as 3;45 

convidamos vocés para prestigiar este grande evento a grande 

final entre flamenguinho e américa de pesqueira vai ser alagoinha 

e Pesqueira na final fomos também na cavalgada de Bom sucesso 

seu dede, Michele e Emanuel é muito importante Simaozinho esta 

dando esse apoio a nossa cultura alagoinhenses e incentivando 
cada mas a cultura de alagoinha fomos ontem um jogo 

campeonato de belo jardim a equipe dos barbaros jogar as quartas 

de finais e perdemos para equipe de lajedo mas o que fica o apoio 

do prefeito ao esporte e a gente a oportunidade pra outras equipes 
de alagoinha se deslocarem pra outros municipios e outras regides 

¢ importantissimo esse apoio que o prefeito vem dando esse 

campeonato participou os barbaros ¢ a equipe de Osvaldo com a 
equipe do mega prisma Venturosa e Simao deu todo apoio que 

poderia o mas ¢ isso agradeco a presenga de todos que 

compareceram e muito obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos na pessoa do 

nosso presidente Matheus eu saldo a todos colegas vereadores boa 

noite também as pessoas que nos acompanha na casa em especial 

minha amiga dona Gilda meu amigo Genivaldo que estdao 

marcando presen¢a um boa noite também as pessoas que estdo 

acompanhando pela radiotvbrasil quero também comegar 

mandando um grande abrago pra minha amiga dona tetinha e 

Laureane que estdo nos acompanhado la de sdo Paulo dona 
Tetinha ndo pisca olho quando estd assistindo a cdmara se cinta 
abragada por esse colega esse amigo que tem um carinho muito 
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grande por sua pessoa hoje nosso mandato recebeu algumas 

criticas em relagdo a as estradas do Alverne entdo de imediato 

procurei o prefeito Simao o secretério Claudio que nos passou que 

tranquiliza-se as pessoas do Alverne se Deus quiser depois da 

semana santa as maquinas estardo subindo para organizar as 

manutengdes daquelas estradas amanhd também as maquinas 

estardo fazendo as manutengdes da estrada do cruzeiro acredito 

que ¢ uma solicitagdo de muitos colegas daqui da casa que agente 

que acompanha 14 atras eu corri muito atrds dessa estrada uma vez 

foi pessoalmente acompanha a manutengdo dessas manutengdes 

levei trinta e nove ferroadas de abelha de italiano se tivesse algum 

problema tinha dado certo no tinha mas gragas a Deus deu tudo 

certo as maquinas estrdo amanha fazendo essa manutengdo a 

semana passada foi uma agenda muito pesada mas gragas a Deus 

uma agenda de muito trabalho onde presidente Matheus salientou 

aqui mas vai endossar um pouco as palavras dele estivemos com 

nossa deputada Simone Santana o nosso grupo o nosso prefeito 

Simdo que a nossa grande lideranga ao lado do ex-prefeito Uilas e 
dos colegas vereadores onde fomos falar das demandas do 

municipio sobre umas situagdes onde agente precisa de ajuda para 

que sejam solucionadas e naquele momento ¢ onde a gente 

entende que ¢ uma forga politica 0 que ¢ um time unido forte que 

[e) luta para melhorar a vida de cada cidaddo de nosso municipio 

agente da sempre suporte ao nosso prefeito Simdo pra que ele faga 

um trabalho cada vez maior e nessa ocasido o pedido do nosso 

prefeito Simédo a deputada que eu ja quero agradecer a parceria 

que a deputada Simone Santana tem tendo com 0 nosso municipio 

de muitos anos de muito trabalho e muita dedicagdo e nao foi a 

toa que recebeu o titulo de cidadd alagoinhense aqui nessa casa a 

deputada Simone Santana nada nada fez emendas para o 

municipio de alagoinha no valor de um milh&o de reais tendo em 

vista ja estd sendo trabalhado para medicamentos outros duzentos 

e cinquenta também serdo para area da saude e quinhentos mil 

em forma de pix para o prefeito Simao possa aplicar onde ele ver 

que existe a necessidade entdo eu entendo no meu ponto de vista 
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respeito totalmente quem pensa diferente que a politica € a arte ¢ 

pegar o diferente e tentear conduzir em um caminho de 
prosperidade eu acho que uma boa conversa é melhor do que 

uma discussdo acredito que minguem tem uma verdade absoluta 

mas acredito que uma mentira é contada muitas vezes se nédo for 

rebatida ela pode se torna verdade entéo agente que trabalhar pro 

de realmente modificar as vidas das pessoas pra melhor, a gente 

ndo conseguir resolver tudo isso é uma coisa 6bvia mas acredito 

que com a verdade, a gente chega em todo canto parabenizar o 

trabalho dos colegas aqui da casa fez a sua particularidade 

buscando fazer seu melhor parabenizar o presidente Matheus pela 

forma que vem conduzindo os trabalhos aqui mas também de 

frizar o trabalho que o nosso prefeito vem fazendo em nosso 

municipio porque ndo € justo umas situagdes que acontecem 

serem jogadas tdo pesadas nas costa dele porque com todo 

respeito ao nosso colega Ezinho como nosso presidente Matheus 

falou tem algumas deficiéncias em nosso hospital mas também o 

vereador poderia ter filmado a sala do rio x que uma sala nova e 

organizada ter filmado também a sala da emergéncia onde eu 

mesmo ja tive 14 doente entdo assim o vereador mostrou cinco 

porcento da realidade mas que vai ser solucionado procuramos o 

prefeito Siméo e ele ja tinha a ideia d fazer isso ai e com esse 

recurso ele vai dar esse talento as nossas UBS sdo muito 
organizadas pelas equipes pelo prefeito pela secretdria existe essa 
situagdo da casa de apoio que a gente vai pedi vai cobrar eu tenho 

certeza que vai ser solucionado porque a gente tem um time 

trabalha em pro do nosso povo em relagdo a pista quando teve 

aquela cratera la a gente viu a ja4 parabenizo a vereadora 

Emanuele, que passou l4 e algumas pessoas tentaram destorcer 

algumas informagdes e agente foi la e corrigiu, isso aqui desse 
jeito entdo ¢ isso a verdade cabe todo canto por isso eu parabenizo 

a vereadora Emanuele mas o Ex-Prefeito Uilas alagoinha tem uma 

coisa hoje que em sua histéria nunca teve a gente tem uma porta 

muito grande ao governo do estado que ¢ a lideranga do nosso 

prefeito Simdo e hoje temos um secretario da casa civil o nosso 
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ex-prefeito atuante que fez muito pelo nosso municipio e Uilas 

naquela gravagio, disse naquele momento vai ser organizado 
aqui e vai ser feito o rogo entdo tenho certeza que foi um pedido 

do ex-prefeito Uilas como secretdrio da nossa deputada Simone 

Santana ndo quero dizer que ndo teve do deputado acredito que 

também teve mas foi isolado quero parabenizar o Ex-Prefeito 
Uilas por todo seu trabalho que vem fazendo aqui em nosso 

municipio ao lado da nossa grande lideranga que ¢ o nosso 

Prefeito Simdo e isso tudo é um tralho feito para melhorar a vida 

do nosso cidaddos quero também agradecer ao nosso secretdrio 

Gilmar ao qual eu solicitei que fossemos ali em baixo na casa do 

meu amigo Marcio que quando chove ¢ uma questio de 

alagamento muito complicada meu amigo secretario Leo de 

servigos urbanos também teve 14 com agente ao amigo 

Robertinho mas gragas a Deus Gilmar e Robertinho ji 
conseguiram d4 um ponta pé inicial no trabalho agradecer a 

Cleiton por ter atendido nosso pedido nas trocas de algumas 

lampadas € uma situagdo complicada, a gente vai trabalhando, ¢ 

um time unido, a gente tem um time forte, a gente ndo se a bala 

por pouco mas tenho certeza pra quem quer construir um 

caminho melhor e pra um municipio melhor quero dizer ao povo 

de Alagoinha conte sempre comigo pra gente continuar fazendo 

pra alagoinha cada vez melhor de se viver entdo um boa noite 

fiquem todos com Deus e até a proxima ter¢a-feira. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, 

cumprimento todos os professores que estdo na nossa Casa hoje, 

nés sabemos 0 momento de luta dos professores, nds sabemos da 

dedicagdo, o compromisso que vocés tem com todos os alunos e 

hoje estd vindo para a Casa o Projeto de Lei, Geralda, que ¢ 

representante do sindicato, nés sabemos a luta que vocé tem pelos 

professores ¢ com todos, no coletivo, como € o discurso que o 

nosso Bx-Prefeito faz: ninguém constréi nada sozinho, né, nés 

temos que ter unido como que as coisas vdo dando certo, hoje 
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estamos aprovando o piso dos professores com 0 compromisso do 

nosso mandato, sempre lutar ¢ defender o direito dos professores, 

enquanto Vereador, eu sempre lutei por essa causa, sempre 

defendi o direito de vocés, que nés sabemos que ¢ lei, é adquirido, 

hoje o projeto foi encaminhado para essa Casa de Lei, onde vai 
ser uma grande conquista para todos, onde parabenizo a todos os 
professores que dedica seu tempo para ensinar com todo carinho, 

dedicagdo, paciéncia, e também parabenizar o prefeito Simdo por 
ter mandado esse projeto de lei tao importante para essa Casa e 

nés vamos continuar avangando. Nés sabemos que o 

compromisso do nosso municipio ¢ muito, nés temos hoje 

praticamente quatro meses de mandato do Prefeito Siméo, e nds 

sabemos que ¢ muita demanda, é muita coisa para resolver da 

noite para o dia, mas eu sei que ele estd no caminho certo, que 

Simdo, eu tenho certeza que ele vai fazer muito pelo nosso 

municipio de Alagoinha, vai contribuir muito, eu tenho certeza 

que vai se reajustando as coisas. Simdo e a todos os professores, 

eu s6 tenho a parabenizar e o meu voto, Matheus, eu ja inicio que 

voto a favor do piso salarial dos professores, eu também quero 

falar que hoje estive participando de uma reunido muito 

importante, onde o Prefeito Siméo assinou um termo de ajuste de 

conduta, onde se comprometeu para se adequar a prépria conduta 

da Lei com o ministério publico, onde teve a presenga do 

ministério publico, onde participamos com o vereador Ezinho e a 

vereadora Emanuele também, com um forte fortalecimento na 

educagdo inclusiva, nés sabemos a necessidade, a grande 

importancia de nds incluirmos, nés sabemos que dentro do nosso 

municipio hoje, nés precisamos ter um olhar mais especial, um 

olhar com bastante carinho e aten¢do. N6s sabemos que a causa, a 

luta da dedicagdo com os autistas estda crescendo muito. Isso é 

uma realidade ndo sé de Alagoinha, eu acho que no Brasil, ¢ a 

gente tem que se adequar em vdrias questdes e em vdrias 

realidades que precisa capacitar os profissionais, trazer uns 

médicos. Hoje a gente ja tem a parceria do CAE ¢ do CAPES 

também que vem dando toda a assisténcia onde eu mando um 
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abrago para a minha amiga Diene, Selma e todas as turmas que 

sempre estdo ao lado, lutando e dando a melhoria de vida cada 
vez melhor a essas pessoas que necessitam desse apoio tdo 
importante, o nosso amigo Boy sabe as dificuldades que 
necessita, que passa em casa. Eu digo tanto o pai, a méde, o seu 

filho num ¢, Boy? Af vocé tem um aconchego, um lugar melhor. 

Isso vai impactar diretamente na vida social das pessoas que 

necessitam e precisam. Por isso, Simdo, eu parabenizo vocé por 

mais uma iniciativa. Eu sabia que essa reunido, as maes cobravam 

muito, que era ha muito tempo esperada, e gragas a Deus, vocé 

teve essa bela iniciativa. Vamos seguir em frente, meu amigo, 

estamos no caminho certo, também eu quero falar sobre as 

indicagdes que o nosso mandato entrou hoje, ¢ sobre a indicagdo 

de castragdo animal, onde nos sabemos a necessidade, quem anda 

na rua vé a necessidade porque vé muitos animais na rua, Carlos 

Augusto, vocé é um defensor dessa causa e Patricia, Eliane e 

vérias pessoas que abragam essa causa de voc€s que ¢ muito 

importante. Mas dai o que chama a atengdo um pouco do poder 

municipal, poder publico, que o municipio poderia did a 

contrapartida, onde poderia criar um centro de especializagdes 

que crie essa iniciativa de fazer castragdes, de fazer as mini 

cirurgias porque eu tenho certeza que iria impactar na vida das 

pessoas se tratando principalmente de satde publica aqui dentro 

do nosso municipio e dai, Simdo, eu vejo a necessidade. Ndo so 

eu, como também a populagdo, as pessoas me cobram que tenha 

esse resultado, eu sei que o sonho é que a gente construa um 

canil, mas dai tudo vai fazendo por etapas. Se ndo da para fazer o 
canil, vamos fazer outra situagdo que ¢ de mais urgéncia, Carlos 

Augusto e Patricia e a todos aqui por tras faz esse belo trabalho, 

eu quero parabenizar a todos por essa agdo tdo importante e dizer 

que o vereador estd a disposi¢do. Pode contar com o vereador 

Bruno Caetano que estamos aqui para lutar por essa causa, 
Matheus também aqui, meu colega vereador, € um defensor dessa 

causa também onde n6s sempre estamos juntos, comenta e nds vé 

as necessidades, né, Matheus, a gente vem conversando muito e 
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vamos construindo aos poucos, se Deus quiser, na gestio do 

prefeito Simdo, n6és vamos tirando do papel o que realmente 
precisa para o povo, eu também fiz uma indicagdo hoje, 0 nosso 
mandato fez uma indicagdo hoje de uma construgéo de um campo 
Society no distrito de Perpétuo Socorro, onde sabemos que tem 

varios esportistas, e se tratando de saude, nés sabemos que hoje o 

indice de infartos, de mortalidade por prética esportiva, de vocés 

ndo se cuidar, de ir para uma academia, fazer um exercicio estd 

grande. E af pensando também no coletivo, ns sabemos hoje que 

a moda se chama o tapetdo, o gramadéo onde muitas Prefeituras 

estdo aderindo esse Projeto, E aqui como uma cidade que tem 

muitos esportistas, eu vendo a necessidade e conversando com o 
prefeito Simdo pedi a ele que olhasse com carinho 14 para o 

distrito de Perpétuo Socorro e levasse essa ideia importante do 

nosso mandato, que ali construisse um Society onde nés sabemos 

que tém muitos esportistas e principalmente daquela regido, onde 

vai pegar ali: Alverne, Campo do Magg, Barreiras, Samambaia, 

Cafundé e adjacéncias, Simdo, isso ¢ mais um apelo, vamos 

continuar trabalhando, e encerro minhas palavras, como hoje 

volto como lider. Boa noite a todos. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednildo Galindo da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, eu quero aqui 

comegar falando sobre esses animais, cachorro, gato na rua solto 

que isso tem a iniciativa do Prefeito mesmo, mas nés também 

temos que comegar a ajudar, ¢ desse jeito, hoje eu estou doando 

um terreno para fazer o canil, se um ndo der eu vou dar dois 

terrenos, eu estou doando os portdes para la, eu estou doando um 

dia por més de um veterinario formado que ¢ para vir castrar e 

operar, isso € pela minha parte, estou doando os pedreiros e os 

serventes para construir toda ela, preciso que vocés, todos os 

vereadores, participem também disso, que isso € uma parte nossa, 

Matheus, certo, o veterinario, ja falei com ele, Augusto ja viu, ele 

vai vir acredito que ja nesse més, um dia por més, certo, se um 

terreno ndo der eu vou dar dois, certo, o portdo ja estda comprado 
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para nés botar na frente e eu quero ajudar da melhor forma. Vocés 

da associagdo procurem o prefeito que eu tenho certeza que ele 

vai abragar a causa, que ¢ um negécio que ndo estd mais 

aguentando a necessidade, é tantos bichinhos soltos, ali mesmo no 

matador tem dia de ter trinta a quarenta cachorros soltos, para 

moto, cai 0 povo da moto, para carro, essa semana o carro matou 

um, entdo temos que abragar e partir para cima para resolver o 

problema, entdo acredito que se resolve é com agdo, a gente tem 

que fazer as coisas, dizer aqui e tentar ajudar, e se ajuda do bolso 

também quando quer. O Sr. Vereador Bruno César diz: O 

vereador da minha parte d4 a minha contribuigéo, pode contar 

comigo a associagio pode chamar que estou pronto para ajudar, 

viu. O Sr. Vereador Boy volta seu pronunciamento: Pronto, Eu 

espero que vocés vio ser atendidos por todos os vereadores aqui. 

Ezinho também, acredito que todos eles vdo ajudar e a minha 

parte que eu disse de pedreiro, eu disse que se um terreno néo der, 

eu dou dois, mas nés temos que partir por ai, o Prefeito fazer a 

parte do Prefeito, nés fazermos a nossa parte e tentar resolver 

porque se nés ndo partirmos para cima para tentar resolver, ndo 

vai ser resolvido, ndo, tira esse mandato, tira outro mandato, tira 

outro, mas ndo resolve. O Sr. Presidente Matheus Inacio diz: 

Boy, aproveitando essa parte dos animais, diante de todo o 

investimento aqui também, eu fiz um repasse para o prefeito no 

valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais) para, justamente, para a 

associagdo, ajudar tanto nas prestagdes, quanto na reforma do 

espaco do pessoal. O Sr. Vereador Boy volta seu 

pronunciamento: Ai nés temos, Bruno, que partir para cima 

mesmo para nos resolvermos esse problema, nés todos juntos, que 

eu acredito que nds resolvemos, juntos com o prefeito, que nés 
temos um prefeito para resolver essas coisas que eu acho que 

resolve muito mais facil do que nds, mas tendo um terreno, tendo 

os pedreiros que eu vou dar, entendeu, a constru¢do ndo é tdo 

grande porque ele ja tem uma casa alugada para fazer as cirurgias 

e essas coisas, 0 que ¢ que gente vai fazer, s6 a parte do canil, eu 
acredito que fica bem mais facil, entendeu, eu espero que o que eu 
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disse aqui do que esta doado, estéd doado, certo, eu fiquei muito 

triste hoje porque eu passei na casa de Bete de Cion agora a 

pouco, soube de um problema, fui conversar com eles, que até 

vou fazer a visita a eles ainda que eu participo da mesma dor 

\ deles, ¢ hoje ela passaria por um psicélogo e o psicologo ndo 

atendeu ela porque disse que ndo tinha preparo para atender gente 

de acidente de moto, que foi o filho dele, eu fiquei muito triste 

com isso. Isso ndo pode acontecer no nosso municipio, eu preciso 

que o prefeito tome conhecimento da situagdo, ela voltou, foi para 

» casa, eu fui I4 falar com ela agora e disse mais ou menos assim o 

i que ela me passou, eu vi por vérias conversas de algumas pessoas 

€ as pessoas sinceras, eu vi que ndo estava mentindo, mas eu tinha 

que ouvir dela, que eu participo da mesma dor dela, chorei 14 hoje 

com ela, ela chorou muito, eu disse a ela que o prefeito vai tomar 

| as providéncias, que ndo podia atender ela, porque at¢ caso que 

eles deram a moto para ele andar, isso ndo € meio de se prover um 

negécio, um tratamento desse, isso € um negocio injusto. Sabe eu 

e ela a dor que nés sentimos e disse a ela assim: que a dor € 

I infinita, ndo vai ter mais fim, o mesmo dia de hoje, Matheus, vocé 

| sente disso, que estd com dois anos, 0 meu vai completar dois 

‘ anos, ¢ a mesma dor do mesmo dia que eu passei aqui no mesmo 

dia estou passando, isso ndo ¢ justo. Um profissional dizer um 

] negécio desse, e ela estd com as ligrimas derramando, em pranto, 

I porque ele ndo pdde atender ela que disse que ndo atendia porque 

ela era como se fosse omissa ao ter entregado a moto ao menino, 

isso ¢ injusto, o Prefeito ndo é sabedor da estéria, mas eu estou 

I falando aqui e eu acredito que ele vai as providéncias. Ndo vou 

citar nome de funcionério porque ndo me cabe isso ai ndo me 

interessa, eu acredito que Simédo vai tomar as providéncias e € por 

af a conversa. Ndo vou ficar omisso. Mas porque nao falasse com 

ele, Nio, falo aqui, que isso néo é coisa que se fazer em momento 

nenhum. Eu ndo acredito que seja, néo estou falando nome de 

profissional, mas que toma atitude, dizer um negécio 

completamente decepcionante, eu também tenho hoje uma parte 

de alegria, Alagoinha poderia até trés meses estar sem 4dgua 
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};S;;lgz’ es‘::tl(])ilo[:):lma 1)101]'1ba dentro daquela casinha, tem a bomba 
Pesqueira ¢ de S) T }f),le l}flha doze funcmnérlos,A daqui, d‘e 
e e anharo, e Erica tirou a bomba [e var] cons'egujr 

ruaru e eu fui levar o almogo deles 14, até que Siméo 
mansiou‘ Entdo na hora que tiraram a bomba, atolou o carro, foi 
preciso chamar a maquina que por sorte estava passando por la 
que se ndo era um negéeio que poderia demorar até um més, mas 
eu acredito que vai ser resolvido muito ligeiro, fui hoje na rua da 
Pedxa e vocés podem ficar tranquilos que a equipe ja da prefeitura 

FY jé Va_i' tomar as providéncias e fazer umas limpezas 14, eu acredito 

que ja comeca amanha ou depois, viu, sobre a feira de Socorro, eu 

estive 14, ja teve vereador que esteve 14 também correndo atras de 

organizar a feira ¢ a gente, fui mais Léo 14, estive com a irma de 
César que vai ser demarcada a feira todinha para néo prejudicar os 

feirantes e nem os comerciantes que precisam de carro entrar e 

voltar para vender seus produtos ¢ entregar, eu acredito que vai 

ser resolvido logo, logo. Acredito que até essa semana vai ter a 

demarcagdo, ai, Dora, vocé falou muito bem sobre a casa de apoio 

que eu ja pedi uma indicagdo que era de Bruno também para abrir 

a casa de apoio porque tanto as pessoas que estdo chegando de 
madrugada para viajar, como aquelas que vem de volta, um dia 

desses, vinha a mulher com o menino especial dez horas da noite 

na rua, foi que arrumaram um carro e levaram, se tiver a casa de 

apoio, fica na casa de apoio, entdo a gente tem que passar a dor da 

gente para os outros, que a gente tem aquela dor e veja o préximo, 

0 que a pessoa estd passando, vem com um filho especial de 

Caruaru, de Recife e chega ai e as vezes ndo tem o carro porque 
também se tiver dez carros ndo preenche, se tiver vinte ndo 

preenche, se tiver trinta néo preenche e assim por diante. Acredito 
que ele vai comprar uma frota nova af e vai resolver muita coisa. 

Mas é devagar, s6 temos trés meses e estd andando bem. Estd 

dando certo, eu acredito que ndo vai. Vai ser resolvida muitas 
coisas, as pessoas que vem também dos hospitais que vem 

cansadas, essas precisam de mais apoio, de uma casa de apoio 
para estar dentro ali tomando um cafezinho, ser atendido, e se 

B S ———— St 
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252352311 dcci:pom anoite 1159 for aberta, bem cedo o fimc‘ionério 

.~ _ CINCO minutos esta pronta, eu acho que acredito que 

Siméo vai olhar com muito carinho e vai resolver esse problema. 

Sot?re 0 gado, Ezinho, foi resolvido gragas a Deus, ndo vemos 

mais o gado por ai, vou depois usar os meus cinco minutos. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa 
noite a todos eu gostaria de saldar os colegas vereadores na 

pessoa do Presidente Matheus Indcio, gostaria de saldar a todos 

aqui presente em especial a Geralda Professora que sempre estd ai 

muito atuante na luta pela causa, Alsivania, Rosineide e dona 

Gilda também entdo hoje pra me é uma honra grande fazer parte 

desse momento que foi tdo buscado por vocés em relagdo ao piso 

salarial do magistério e como ja foi bem explicado aqui por Dora 

a questdo dos reajustes referente a 2024 e 2025 entdo a gente ver 

ai o cuidado que o Prefeito Simdo em fazer esse repasse pra os 

Professores de uma maneira justa e ele teve ainda a preocupagdo 

de fazer o parcelamento do retroativo de janeiro e como aqui 

ninguém falou vou s6 falar o que ele me passou que seria feito o 

parcelamento dilufdo no salario dos Professores durante todo ano, 

entdo isso ai s6 demonstra a preocupacio do Prefeito em ocupar 

os espagos de uma maneira mais generosa possivel e dar os 

direitos aos Professores que eles tem entdo ai a Educagdo € onde 

tudo comega e ainda na pauta de Educagdo como todos sabem eu 

tenho feito visitas nas escolas e minhas indicagdes hoje foram na 

drea da Educagio entdo eu fiz a solicitagio do bebedouro 

industrial na Escola Tenente Dorgival Galindo porque eu estive 14 

com a gestora e na verdade observei também que os bebedouros 
os que 14 tem sdo bebedouros domésticos, entdo assim ndo supre a 
demanda dos alunos que tem 14 entfio assim eu acho que eu 
conversando com ela é uma solugdo muito vidvel e mais 

econdmica pra o municipio em questdo do bebedouro industrial, 

em relagdo a coberta da Escola Tenente Dorgival Galindo pra os 

porteiros também acho de suma importancia porque eles tem que 
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ficar 14 no momento da abertura dos portdes pra entrada dos 

alunos e da saida, entio eles ficam 14 sujeitos a sol e chuva nos 

periodos de inverno, entdio acho também que isso ¢ uma demanda 

interessante para aquela localidade aquela Escola, em relagdo a 

construgéio das duas novas sala da Creche Menino Jesus que eu 

fiz uma indicagdo aqui, em relagdo a minha visita ao anexo queé é 

1a no antigo centro de renda entfio assim acho que ndo esta tdo 

adequado para aqueles alunos ali porque ¢ um ambiente quente € 

um ambiente que ndo tem ventilagdo adequada ¢ a questdo dos 

mosquitos, entdo assim e por isso que eu estou fazendo esse 

pedido ao Prefeito Simdo, eu vi na Creche que tem 0 espago fisico 

pra construgdo dessas duas salas, entdo eu acho que ¢ algo a ser 

pensado pra que os meninos tenham conforto necessario e 

adequado pra assistirem as aulas né, isso ai afeta inclusive a 

questdo de aprendizado, entdo estd ai as indicagdes é eu tenho 

certeza que pela gestdo que Simdo vem desenvolvendo com 

certeza serdo atendidas porque ele sempre ti pensando no bem 

estar da populagdo como todo em todas as areas, em relagdo que 

eu tive em pautas com eles na semana passada foi a diaria dos 

motoristas que eu acho que foi Bruno que fez essa indicagdo e eu 

conversando com ele, ele esta com um projeto de lei sendo 

confeccionado pra que venha pra essa casa para apreciagdo O 

quanto antes e a gente votar pra ja ser implantado, em relagdo aos 

concursados em muito em breve ele fara uma reunido com vocés 

pra dar o reajuste de maneira adequada e da mesma maneira que 

ele fez com os Professores, em relagdo as dguas aos 

abastecimentos de 4gua que ninguém informou aqui que eu estive 

conversando com Secretario Clatdio Cotias e em duas semanas ja 

foram entregues mais de 40 carradas de dgua de gasto, entdo 

assim a gente ver que a gestdo estd trabalhando sim, inclusive 

parabenizar o Secretéario Clatdio Cotias pela sua atuagdo aqui no 

municipio tanto nas manutengdes da estradas como nos rogos € 
aproveitando pra falar em rogo eu solicitei a ele que fizesse o rogo 

na estrada do cafundé e 14 no sitio magé que esta precisando e ele 

como sempre prontamente vai verificar e deslocar uma equipe pra 
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14, entéo assim eu gostaria de parabenizar ele pela atuagdo dele e 

se possivel estar apostos pra resolver as nossas demandas dos 

nossos pedidos enquanto Vereadores, na préxima semana eu vou 

entrar com algumas indicagdes referente ainda as escolas certo eu 

vou continuar, tem algumas escolas pra visitar e eu vou a todas 

ndo tenho data mas ndo se preocupem eu nao vou fiscalizar até 

porque isso e um termo muito agressivo eu estou indo fazer 

apenas uma visita nas escolas pra conversar com 0S Professores 

ver a questdo das merendeiras, ver as merendas dos alunos, provar 

FY a merenda dos alunos que eu s6 sei se a merenda estar boa se eu 

provar, entdo ¢ por isso que eu estou tendo essa iniciativa e ter 

esse cuidado com os alunos em relagdo as merendas também, 

entdo as escolas que eu ainda ndo visitei aguardem porque a 

Vereadora Manu Izidoro vai certamente aparecer por ai, gostaria 

também de fazer um pedido ja que eu sO posso fazer duas 

indicagdes por semana de ja antecipar e fazer o pedido da limpeza 

do agude do Campo do Magé¢ e de Socorro, entdo eu ndo poderia 

sair dessa tribuna sem parabenizar o Vereador Boy de Nilza pela 

iniciativa na doagdo do terreno pra constru¢ao do terreno e ¢ sobre 

isso que eu falo a gente enquanto vereador também tem que fazer 

nossa parte, ndo podemos esperar executivo, entdo eu quero dizer 

a0 pessoal da APA que eu também sou ativa na questdo de adog@o 

@ de animais, inclusive eu tenho 5 cachorros e todos sdo adotados e 

eu parabenizo vocés da APA e quero deixar a disposi¢do do meu 

mandato para contribuir vocés. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador Kzio Galindo Cordeiro, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite aos colegas Vereadores, 

a0s funciondrios da casa e todos que estdo aqui presentes e todos 

que nos assistem pelas Redes Sociais, vou comegar aqui falando 

da minha indicagdo sobre a reforma da unidade mista de saide 

daqui de Alagoinha eu estive 14 na quarta-feira, filmei e todos la 

viram as filmagens uma situagdo que se encontra nossa unidade 

mista temos que reformar vdrias dreas la que ndio pode continuar 
da forma que t4 o meu amigo Matheus falou das filmagens que eu 
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fiz, enteqdo 0 modo dele falar como ele falou que eu destorci 

algumas imagens e pontos que tinham 14, mas isso ¢ assim faz 

parte da politica entendo e dou razdo pra ele que ele estd com 0 

grupo politico dele isso ¢ normal mas eu mostrei apenas a 

realidade que a populagdo ndo tinha conhecimento ndo precisou 
mais relatar a situagdo de 14 porque todos viram que € verdade 

agora cabe ao Prefeito tomar as providencias e ele jé tinha agora 

com esse repasse que a deputada fez acredito que tem como ele 

resolver mais répido, eu como empresdrio de material de 

Py construgdo, meu filho engenheiro avalista da caixa econdmica que 

ele sabe muito bem quanto gasta pra fazer aquela reforma, entdo 

ndo e tdo dificil espero que ele comece a fazer o quanto antes 

possivel porque aquela questdo dos colchdes ndo é s6 porque 

estava sem fundo e rasgado as capas os colchdes tudo sujo e 

sujeira, bactérias que Deus o livre um paciente vim a pegar uma 

bactéria hospitalar e vim a 6bito de quem seria a responsabilidade 

da gestdo publica pode complicar muito ¢ nossa populagdo cada 

vez mais ser prejudicada sei que todos vereadores aqui tanto eu 

quanto os da base ndo querem que aconte¢a isso sei que quando 

estdo com eles em reunido com Prefeito eles conversa com ele e 

pede a eles que tome as providencias ndo pode trazer ¢ cobrar 

tanto a ele que nem eu, mas eu irei fazer isso sempre porque esse 

El ¢ meu dever quando eu entrei na politica entrei para defender o 

povo e € isso que irei fazer porque o povo precisa de defensor o 

povo precisa dos politicos faga por eles o que eles ndo podem 

fazer eles ndo podem cobrar do gestor porque quando eles 

chegam na Prefeitura nem se quer fala com o Prefeito a ndo ser 

que tenha o protetor para interceder por eles que poucos tem 

sabemos que a maioria aqueles mais carente ndo tem acesso a 

nada entéo as coisas ficam complicadas eu pego que a populagéo 

venha até mim que eu irei sempre, irei na Prefeitura se for preciso 

sei que ele ndo me atende que ja pedi para minha assessora 

marcar reunifo com ele e ele nunca quis conversar comigo, mas 

um dia ele vai conversar porque a pressdo vai ser grande tanto 

minha quanto do povo, eu ndo vou brigar com ele nem aqui ¢ nem 
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na Prefeitura e nem em canto nenhum, mas a verdade irei dizer 

sempre que for necessario irei cobrar tudo aquilo que o povo 

precisar porque ndo irei me calar, irei filmar todos 0s postos de 

satde, todas as escolas e 0 que estiver necessitando qualquer uma 

delas que eu irei cobrar, o Prefeito fez um contrato de 106 MIL 

reais para reforma pra escola na sede ¢ na zona rural mas ndo 

determina nome de escola e nem onde € como a gente pode saber 

a onde esse dinheiro estd sendo gasto qual escola estd sendo 

arrumada esse contrato deveria mostrar para me € para a 

populagdo quanto se gasta em cada escola o que estar fazendo, se 

o ¢ uma pintura, se ¢ alguma coisa comprada para essa escola 

quando for no préximo més vai ser um novo contrato de 150 MIL 

da mesma forma tem que ter transparéncia com o dinheiro publico 

ndo pode continuar desse jeito, 0 Prefeito j& pagou 6 MIL 830 

Reais para uma pessoa da seguranga ao transito e organizar o 

transito de Alagoinha eu e acredito que a populagdo nunca viram 

esse prestador de servio e tem mais 2 MIL e 100 Reais 

empenhado para pagar esse més daria para consertar duas 

ambulancias no minimo que elas estdo encostada na garagem, 

onde esse cidaddo trabalha, qual o transito daqui estar sendo 

organizado eu desconhego precisamos saber o que faz esse 

servigo e onde t4 sendo feito, hoje as Professoras vai receber de 

[ volta o direito do piso salarial, mas ainda falta os 2% que o Ex- 

Prefeito tirou do plano de carreira delas e deve lutar por isso e 

acredito que o Prefeito Siméo vai devolver esse direito pra elas e 

nés estamos trabalhando em cima disso e iremos conseguir, o 

colega Sukita perguntou porque eu no filmei a sala de raio x, 

como eu poderia filmar se ndo tinha ninguém 14 a gente ndo pode 

filmar o que estar fechado e que ndo tem funcionario para mostrar 

se ndo filmaria com todo prazer, ndo estou s6 para mostrar 0 que 

ndo funciona mas também o que estiver em boas condigdes que a 

populagdo de Alagoinha tem que ter conhecimento o que funciona 

¢ 0 que néo funciona porque ¢ assim que eu vou trabalhar ndo vou 

fazer ficticio, o rogo da pista que foi o meu deputado que 

conseguiu ndo fui eu que assinei o documento que comprova que 
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foi o diretor de estrada e de rodagem que assinou € mandou 

comprovando. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e 0 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, eu 

gostaria de cumprimentar 0s colegas vereadores em nome do 

presidente Matheus, gostaria de parabenizar 0s professores, 

assessores e amiga Patricia a frente da AAPPA e dizer Patricia 

que hoje também estou a favor de vocés para contribuir para que 

se faca esse canil, e quero parabenizar o vereador Boy pela 

iniciativa da doagdio do terreno também ndo poderia deixar de 

parabenizar o presidente Matheus pelo repasse dos dez mil reais, 

que vai ser de 6tima importéncia para que construa o canil, e dizer 

que esse problema dos animais ndo é s6 aqui na cidade e em 

outras reunides ja falamos sobre isso, nos sitios também tem 

muitos cdes e gatos abandonados, gente que pega de outras 

localidades, entdo seria bom que essa castragdo se estendesse para 

os todo ao redor, que serd muito bem-vindo, citando aqui pelas 

palavras do amigo vereador Ezinho, que ele estd um pouco 

equivocado quando ele fala que o prefeito Simdo ndo atende o 

povo 14, por que o que eu vejo ele atende por dia mais de 60 

pessoas e ele ndo sai enquanto nao atender até o ultimo, entdo fica 

aqui s6 um lembrete a0 amigo Ezinho, é quero agradecer e dizer 

que estivemos juntos com a nossa deputada Simone Santana a 

quem eu tenho a parabenizar por tudo que tem feito aqui pelo 

nosso municipio, por que todos vereadores aqui sabem que 

Simone antes mesmo de ser votada aqui, ela ja tinha investido 

muito, tanto ela como Fernando Monteiro, e fomos la com o 

prefeito Siméo todos os vereadores aqui da base, de todos acho 

que s6 faltou Boy, foi o vice-prefeito Edinho, fomos juntos 

também com ex prefeito Uilas Leal, onde fomos bem atendidos 

tanto por Simone como Carlos Santana eu s6 tenho a agradecer 

por tudo que tem feito e muito obrigado por esse milhdo de reais 

que vocé tem mandado aqui para Alagoinha, que vai ser de 6tima 

serventia para a satde, deputada estadual que fez um repasse de 
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um milhdo de reais e dizer que Simdo estd apenas com 100 dias, 

outra vez ai nosso colega vereador falou, que fez mais que o 

prefeito em 3 meses, ¢ bom a gente rever 0 que se fala aqui, 

também dizer que estivemos com a nossa governadora ontem pela 

noite e na ocasido, eu quero parabenizar O vereador Nivaldo 

Galindo, que estivemos em conversa com Débora almeida e 

realmente esta ambulancia jé foi feito o repasse, € vai chegar logo, 

esse 6 o dever do vereador e ndo s6 criticar é ir tentar buscar 

beneficio para o nosso municipio entdo Nivaldo ela estd de 

parabéns ela esteve com a gente ontem, junto com a nossa 

o governadora na filiagao dos prefeitos do PSD, com a governadora 

a quem temos que agradecer muito tanto a ela como a Fernando 

Monteiro que esteve aqui na sexta feira, na quinta estivemos 

inaugurando a PE que liga a cidade de Arcoverde a Ipojuca e 

ontem quem viu as redes sociais viu que ela, vai vir para ca logo 

para que seja inaugurada, onde ela tem um grande carinho pela 

nossa populagdo Alagoinhense e dizer governadora que estamos 

juntos, nos 0 NOSsO vice-prefeito Edinho, 0 nosso prefeito Simao 

que ontem se filiou, € eu quero dizer a senhora governadora que 

eu estou muito orgulhoso de fazer parte do 55 e do seu lado e 

vamos trabalhar incansavelmente, onde estiver um 55 nos quatro 

cantos de Alagoinha vamos buscar para lhe apoiar, fica aqui meu 

[ boa noite e ate a proxima semana se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador na Condi¢iio de Lider Ezio Galindo 

Cordeiro, ¢ 0 mesmo fez o seguinte pronunciamento: Hoje tive 

o prazer de mandar mais 20 pessoas para o Recife para fazer o 

exame de vista ¢ ganhardo os éculos gratuito, e continuaremos 

com esse trabalho em uma parceria com o deputado wilian 

Brigido, que vai beneficiar ¢ ajudar muitos alagoinhenses, e 

vamos fazer isso sempre por muito tempo entre outros beneficios 

que esta para chegar através do deputado e assim que ele anunciar 

passarei aqui para o povo de Alagoinha, por que quando a gente 

estd com um deputado e ndo pede nada para si préprio em troca, 

as coisas chegam para populagdo, ¢ eu farei a caminhada sempre 
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pensando na populagio, pego para que o prefeito Simdo entre em 

contato com o pessoal da compesa e resolva a situagdo que tem ali 

na pindoba, que é um absurdo, quando ligaram a dgua ali para 0 

peri peri ligaram para a casa dos familiares e s6 chegou 4gua la 

umas duas ou trés vezes, so chega conta para eles estao 14 com um 

debito muito alto na compesa e nio chega dgua entdo vamos Ver 

se n prefeito e nds aqui da casa consegue resolver esse problema, 

sabemos que o principal passo tem que Ser dado pelo gestor do 

executivo, entdo vamos juntar e falar com ele pra ver isso, VOCés 

que sdo as base que tem um melhor acesso fica mais facil 

conversar com ele, e vamos trabalhar sempre para o povo, irei 

fazer sempre as visitas fiscalizar que ¢é o papel do vereador 08 

postos de saide, escolas e irei mostrar, ndo s6 o que precisa ser 

feito, mas também se tiver algo positivo irei mostrar para a 

populagdo, a estrada do corredor da morte que sai em lage do 

carrapicho ta uma situagao muito critica, foi passada a maquina na 

entrada da barriguda em frente a fazenda do ex prefeito, e ndo sei 

por que parou ali e nao continuaram, e ndo pode parar ali pois ja 

vezes que chega ali ¢ para, € sempre o pessoal de 1a me reclama e 

a credito que reclama a vocé também Jdnior que sempre estd 

naquela 4rea e vocé tem conhecimento disso, vamos agilizar que o 

povo esta precisando, e irei na secretaria de agricultura ver com 

Cl4udio cotias e vou enviar o oficio a ele e vou ver como anda as 

entregas de agua, e quantas pessoas deram os nomes 14 e por que 

estd demorando tanto a entrega e a organizagdo para alguns 

lugares e ndo chega ou demora muito, irei verificar isso para 

passar a populagdo, por que sei que tem pessoas que tem 0 acesso 

livre e outros tem o acesso limitado, entdo vou procurar controlar 

as coisas, sei que ¢ dificil mas vou fazer a minha parte e usar meu 

mandato para isso, pois meu mandato estd nas maos da populagdo 

de Alagoinha e para beneficiar a todos alagoinhenses. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador na Condigiio de Lider Ednildo Galindo 

da Silva, e 0 mesmo fez o seguinte pronunciamento: Ezinho eu 

falo aqui a vocé sobre compesa, devemos tratar o assunto aqui 
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com Erica que ¢ a gerente da compesa, ¢ pode procurar ela, que 

ela ¢é funcionaria e resolve esse problema de certeza sem 

problema eu garanto que ela Ihe atende como atende todos nés 

aqui pode ficar tranquilo com isso ai, quero mandar um abrago 

aqui para os professores que tiveram aquela conquista que vinham 

esperando eu acredito que faltando alguma coisinha mais devagar 

vai se resolvendo ja foi resolvido uma boa parte cu acred.ito que 

vai dar tudo certo, e Simdo ja deu o ponta pé inicial, ja deixou 0S 

professores bem satisfeito e s6 tem a melhorar, eu quero falar aqul 

sobre a doagdo do terreno que fiz, ai vai para que eles escolham 

um lugar pois ndo pode ser terreno em todo canto de rua, eu 

acredito que serd em Anildo em um lugar mais reservado, para 

ndo ser no meio das casas e fazer € depois ter que tirar 

novamente, fazer pra ver se fica por muito tempo, € como S¢ faz 

matadouro, quando faz sé tem ele no lugar depois comega povoar 

e o canil também pra quem ji foi onde tem como em pesqueira, 

ele é bem afastado, sobre o gado que estava solto que bagungava 

tudo na rua o prefeito, estd de parabéns que ele resolveu o 

problema e eu acredito que Ezinho e Sukita que moram ali perto e 

outros ai ja sabem que ja foi resolvido 99%, as pessoas que criam 

também ja tomaram conta fizeram as cercas, © esta dando tudo 

certo e & por ai que se resolve, pedindo, conversando e para vocés 

que ficam ai um aboa noite e um abrago. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus InAcio Souza passa a 

palavra ao Vereador na Condigdo de Lider Bruno César de 

Oliveira Melo, ¢ o mesmo fez o seguinte pronunciamento: 

Voltando aqui como lider hoje queria falar a vocés que nosso 

grupo politico estivemos em uma reunido bastante proveitosa com 

a nossa deputada Simone Santana ¢ nosso grupo politico na 

lideranga com o prefeito Simdo onde eu’ quero fazer os 

agradecimentos a Simone por todo compromisso que voce tem 

por Alagoinha desde de 2017 vem ajudando nosso municipio 

crescer e se desenvolver trazendo recurso, onde nessa reunido foi 

muita proveitosa onde ela anunciou que foi destinado um milhdo 

de reais para dentro do nosso municipio e¢ ai nos sabemos 
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dirctamente quem serd beneficiado ¢ nossa populagdo, onde 
Simdo vem prestando um belo trabalho, sabemos que hoje temos 

quase 100 dias de governo e eu sei que esse dinheiro serd 
investido com bastante transparéncia com honestidade que eu sei 

o perfil de Simdo e vai beneficiar nossa populagdo onde nos 

sabemos que também, e eu vou deixar o prefeito anunciar e logo 

terd uma aquisi¢do de novos carros para o municipio e ai Simdo 

no estamos no caminho certo nos sabemos as dificuldades, mas 

sempre erguemos a cabega € nos vamos construindo um futuro 

melhor para nosso povo, sobre a questdo do hospital eu estive la 

hoje presente, fiz algumas visitas inclusive tive um relato, as 

pessoas me informaram que nosso colega vereador Ezinho gsteve 

la também e ai nesse caso eu fui averiguar, ¢ todos 0s reajustes 

sdo bem-vindo, mas nos ndo poderia enaltecer e deixar de falar'o 

compromisso que o prefeito vem tendo com 0 nosso municipio 

aqui ndo deixamos de executar varias cirurgias aqui dentro do 

nosso municipio, ultrassom, raio x questdo de carros para a 

populagdo saindo para Recife, caruaru, Arcoverde, Garanhuns e ai 

eu acho que é uma coisa simples, ¢é ali um forro de uma cadeira 

que as vezes rasga com O tempo, uma questdo bem que todo 

mével, se ndo tiver uma pintura com 0 tempo vai criar ferrugem, 

mas eu acho que ndo é nada demais mas ai vai atrapalhar o 

trabalho dentro da satde, mas isso foi passado para Simdo eu 

tenho certeza que esses reajustes vai ser feito e também Ezinho 

pode ter certeza que os vereadores da base do prefeito trabalha um 

jeito, que € reivindicando, pedindo a Simdo, em reunides que 

vamos fazendo, a questdo das emendas parlamentares, o vereador 

Nivaldo que aqui também parabenizo pela conquista que € uma 

ambuléncia, vai servir aos moradores do municipio de Alagoinha, 

mas enquanto vereadores nos somos do grupo do prefeito Simao, 

essa emenda que chegou de um milhdo de reais, se coce 

multiplicar a cem mil reais dar para comprar uma ambuldncia 

como se fosse cada vereador trazendo esse beneficio aqui para 

Alagoinha, nés temos sete vereadores e estamos do lado do 

prefeito junto aos deputados, a governadora e sé tenho a dizer 
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vamos trabalhar Simio, estamos na luta mas quem vai ganhar 

com isso € 0 povo, estive também no distrito de Perpétuo socorro 

junto com todo grupo politico, com o vice-prefeito EdmhoZ e 

estivemos com o deputado Fernando monteiro onde depois estive 

em conversa de canto com ele, e ele vai dar uma noticiz'a muito 

boa para Alagoinha de mais recursos mas ele anunciara no 

palanque onde acontecera uma festa muito bonita la 1o distrito 

Perpétuo Socorro e comemorar essa estrada, que por muito tempo 

a populagdo esperava por esse sonho e gragas a Deus, € 

praticamente 90% ela estd executada, agradecer a0 nosso gru’po 

politico, agradecer o compromisso de Uilas por ter também 

corrido atrés desse asfalto junto com a governadora, e de n0sso 

prefeito Simdo, mas ai Uilas tem uma contribui¢do muito 

importante no asfalto, e desde de ja boa noite a todos e fiquem 

com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Secretario Claudio Junior, e 0 mesmo disse: Boa 

noite presidente Matheus e aos demais vereadores, atendendo a 

solicitago aqui do vereador Edinildo e do presidente vim falar 

aqui sobre garantia saffa, especificamente a safra de 2023 e 2024 

dos agricultores, falei na ultima oportunidade que estive aqui, que 

nossos agricultores estavam esperando a questdo do pagamento da 

) safra 20230 e 2024 que como falei na Gltima sessdo que estive 

que a garantia safra tem esse carater de ser um seguro que a gente 
goste ou ndo o seguro s6 e pago com a perca, ou quando o 
governo entende que é a perca e ai deixei com o presidente o 

oficio que chegou do governo federal no final de margo que ja era 

0 que a gente previa, dos municipios que receberam uma das 

davidas que o pessoal solicitou a Boy foi de o pagamento esta 
acontecendo em alguns municipios ¢ em outros ndo € exatamente 

por isso, que como garantia safra, nessa safra 2023 e 2024 o 

governo disse pra gente que de acordo com a valiamento dos 
critérios técnicos dos critérios que eu ja falei aqui em outra 
oportunidade, entdo o governo entendeu de que Alagoinha ndo 
perdeu nas safras passadas, assim como elas que a gente teve 
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aquela negativa do 
que foi a safra de 2 
gente solicita o 
sab 

governo com relagdo a lavoura daquele ano 
023, entdo vocé tem ideia la atras quando a 

pagamento do seguro o governo vem avaliar para 
CI' Se ouve a perca ou ndo em 2023 eu pedi pelo excesso de 

ChU\_/a de tanta que teve, foi um pouco diferente de 2024 nesse 
Ofle}O que o presidente td de posse ai e é um oficio publico do 
ministério, ele fala que a gente Alagoinha assim como o 
municipio de Pesqueira na safra de 2023 o de Pogdo, ndo teve 
perca superior a 50% da nossa lavoura a gente entendendo 
também que essa lavoura nio foi tdo boa assim pra vocé ter uma 
ideia assim la no relatrio do governo o laudo pra mostrar onde o 
técnico vai olhar as lavouras pra sabem se ouve a perca ou nio ele 
indica perda de 48%, ou seja quase chegando a 50% e 
infelizmente ndo deu por que teria que um de quatro indices que o 
governo olha ao menos dois teria que t4 dando a 50% e nenhum 
dos quatro deu, e ai a gente enquanto o governo ta organizando 
um dossié de papel de novo pra ver se a gente consegue reverter a 

visdo do governo a decisdo esta ai, circulou um 4udio nos grupos 

assim que teve essa noticia, circulou um 4udio do secretério de 

Caetés, falando gente esse ano, ai ele assentindo para a decisdo do 
governo avaliagdo dele de ndo ter tido perca do municipio dele 

que 14 ja ¢ outra realidade ele dizia as pessoas que era pra pessoas 
irem se conformando que ndo teria garantia safra para esse ano, 

que foi referente a safra do ano passado que foi também o que 

aconteceu com a gente e ndo dizendo que a gente vai se 

conformar como falei na outra reunidio a gente acha que essa safra 
ndo foi tdo boa, e ai a gente ja esteve com Fernando Monteiro 
sexta-feira e jé iniciamos essa questdo doa assunto ai para ver se a 
gente consegue reverter essa posi¢do do governo, na safra 23 e 24 
que teve e a gente esta se referindo aqui foram aderidos no Brasil 
744 municipios, 711 estdo sendo pago, comegaram ld dia 18 de 
margo que ¢ essa a divida da populagdo, nos municipios que 
foram constatados a perda estdo sendo pago, seguindo o 
calenddrio bolsa familia, nos outros 33 do Brasil que o governo 
entendeu que ndo ouve perca que Alagoinha foi um deles nio ta 
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sendo pago naturalmente ¢ como se a gente ndo tivesse tido a 

perca da lavoura entio estamos tentando definir, volto a dizer o 

governo tem que constatar uma perda acima de50% pelo ao 

menos a metade para poder pagar ¢ o governo disse pra gente que 

através desse oficio que ndo ouve essa perca €stamos tentando 

reverter, ndo ¢ coisa certa por que ele pode negar a nossa 

contestagdo e vamos seguir trabalhando com garantia safra e as 

outras politicas, mostrando as pessoas como funciona, mostrando 

o compromisso do governo voltado para toda agricultura, e 

politicas publicas da sociedade Alagoinhense e a gent; fica 

C disposigdo para qualquer esclarecimento que seja necessario, um 

abrago a todos nossos agricultores que estdo nos acompanhando, 

boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza coloco em 

\inica votacio o Requerimento n° 004/2025, que pede urgéncia simples 

na votacio do Projeto de Lei n° 009/2025, 0 Vereador que for a favor 

permanega sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado por 

Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco 

em tnica votacio o Projeto de Lei n° 009/2025, de autoria do 

Poder Executivo Municipal, que dispde sobre a adequagio da 

remuneragio minima da classe docente do quadro do 

0 magistério da educa¢dio basica, o Vereador que for a favor 

permanega sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado por 

Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza coloco 

em 2* votagio o Projeto de Lei n® 007/2025, de autoria do 

Poder Executivo Municipal, que institui o conselho municipal 

de politica cultural de Alagoinha e da outras providéncias, o 

Vereador que for a favor permanega sentado, quem for contra, 

levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza coloco 

em 2* votag¢do o Projeto de Lei n® 008/2025, de autoria do 

Poder Executivo Municipal, que institui o fundo municipal de 

cultura e da outras providéncias, o Vereador que for a favor 
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permaneca sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado por 
Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esti 7* Sessdo Ordindria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 8* 

Sessdo Ordinaria serd no dia 15 de Abril de 202?,,tcrca feira no 

horério regimental. Eu ”qu [6%%) 11m) 2 (Secretaria, 

que mandei escrever e fl{gilar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 8 de Abril de 2025. 

%/%LL%_ 
Sérgio Matheus Inacio Souza — Presidente. 

Qb 
Anderson Galindo da Silva — 2* Secretirio. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

e i gala/dd (= 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinfiya%czerm de Almeida Paes Izidoro. 

e 
Ezio Galindo Cordeiro. 
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7 . 
Juni&fl%sgn Gomes da Silva. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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